



## M7pro SWISS EDITION Robotic Vacuum Cleaner

**DE:** Der M7 pro Swiss Edition saugt und wischt in einem Arbeitsschritt. Dank seiner Vibrationswisch-technik können die unterschiedlichen Hartbodentypen wie zum Beispiel Laminat, PVC, Parkett oder Fliesen effektiver und gründlicher gereinigt werden.

Die MSmartLife App verfügt über einen Timer-Plan und ermöglicht so eine tägliche automatische Reinigung in verschiedenen Räumen. Bereiche lassen sich unterteilen oder zusammenführen. No-Go-Zonen und virtuelle Wände sind problemlos programmierbar.

Bei schwachem Batteriestand fährt der Saug- und Wisch-Roboter automatisch zur Ladestation. Individuell einstellbare Reinigungsleistung (4 Stufen) und Wasserdurchflussmenge (3 Stufen).

### Highlights:

- 4 in 1 – Saugen, Kehren, Wischen und Rollen
- Verschiedene Reinigungsmodi
- Leistungsstarke Batterie
- Hohe Saugkraft
- Auto Boost-Funktion
- Fernbedienung via App

**FR:** Le M7 pro Swiss Edition aspire et nettoie en une seule étape. Grâce à sa technique de balayage par vibrations, les différents types de sols durs, comme par exemple le stratifié, le PVC, le parquet ou le carrelage, peuvent être nettoyés de manière plus efficace et plus approfondie.

L'application MSmartLife dispose d'un planning de minuterie et permet ainsi un nettoyage automatique quotidien dans différentes pièces. Les zones peuvent être divisées ou réunies. Les no-go zones et les murs virtuels sont facilement programmables.

Lorsque la batterie est faible, le robot aspirateur et laveur se rend automatiquement à la station de charge. Réglage individuel de la puissance de nettoyage (4 niveaux) et du débit d'eau (3 niveaux).

### Points forts :

- 4 en 1 – Aspirer, balayer, essuyer et broser
- Différents modes de nettoyage
- Batterie puissante
- Grande puissance d'aspiration
- Fonction Auto Boost
- Télécommande via l'application



### Technische Daten M7 pro Swiss Edition Données techniques M7 pro Swiss Edition

<b>Batterie-/Akkutyp</b>	<b>Type de batterie/accumulateur</b>	Lithium-Ionen / Lithium-ion
<b>Akkukapazität</b>	<b>Capacité de l'accum</b>	5200 mAh
<b>Leistungskapazität</b>	<b>Capacité de puissance</b>	55W
<b>Akkulaufzeit</b>	<b>Autonomie de la batterie</b>	110-120 Min.
<b>Motor</b>	<b>Moteur</b>	BLDC
<b>Saugkraft</b>	<b>Puissance d'aspiration</b>	4000 PA
<b>Wassertank</b>	<b>Réservoir d'eau</b>	210 ml
<b>Staubbehälter</b>	<b>Bac à poussière</b>	450 ml
<b>Wischfunktion</b>	<b>Mopping</b>	✓ Vibration
<b>Auto Boost Teppichböden</b>	<b>Auto Boost moquette</b>	Automatische Leistungsanpassung bei Teppichböden Adaptation automatique de la puissance pour les sols en sarcophage
<b>Reinigungsfunktionen</b>	<b>Fonctions de nettoyage</b>	Auto, Spiral, Spot, Smart Area, Restricted Area, Einzelreinigung und Tiefenreinigung Auto, Spiral, Spot, Smart Area, Restricted Area, nettoyage individuel et nettoyage en profondeur
<b>Automatische Leerung</b>	<b>Vidage automatique</b>	✗
<b>Automatische Aufladung</b>	<b>Recharge automatique</b>	✓
<b>Treppen-/Hinderniserkennung</b>	<b>Détection des escaliers/obstacles</b>	✓
<b>Raubegrenzung</b>	<b>Délimitation de l'espace</b>	✓
<b>Filtertyp</b>	<b>Type de filtre</b>	HEPA
<b>Geräuschpegel</b>	<b>Niveau sonore</b>	67 dB (A)
<b>Raumfläche</b>	<b>Surface de la pièce</b>	ca. 120 m <sup>2</sup>
<b>Max. Höhe Türschwellen</b>	<b>Hauteur max. des seuils de porte</b>	22 mm
<b>Geeignete Oberflächen</b>	<b>Surfaces appropriées</b>	Laminat, PVC, Parkett oder Fliesen Stratifié, PVC, parquet ou carrelage
<b>App &amp; Sprachsteuerung</b>	<b>App &amp; commande vocale</b>	Kompatibel mit MSmart Life App (nur 2.4 GHz), Amazon Alexa und Google-Assistent Compatible avec l'application MSmart Life (2,4 GHz uniquement), Amazon Alexa et l'assistant Google
<b>Lasernavigation</b>	<b>Navigation laser</b>	Navi Polaris 3.0 mit detaillierter Karte (mehrschichtiger Kartenspeicher) Navi Polaris 3.0 avec carte détaillée (mémoire cartographique multicouche)
<b>Netto-/Bruttogewicht</b>	<b>Poids net/brut</b>	3.4 kg / 6.4 kg
<b>Abmessungen</b>	<b>Dimensions</b>	350 × 350 × 97 mm
<b>Einzelverpackung</b>	<b>Emballage individuel</b>	470 × 445 × 127 mm
<b>EAN-Code</b>	<b>EAN-Code</b>	6956079711306
<b>UVP CHF</b>	<b>PVC CHF</b>	549.00



## M7 pro SWISS EDITION Robotic Vacuum Cleaner

**IT:** L'M7 pro Swiss Edition aspira e pulisce con un solo gesto. Grazie alla sua tecnologia di pulitura a vibrazione, i diversi tipi di pavimento duro come laminato, PVC, parquet o piastrelle possono essere puliti più efficacemente e a fondo.

L'app MSmartLife ha un programma timer e quindi permette la pulizia automatica quotidiana in diverse stanze. Le aree possono essere divise o unite. Le zone no-go e muri virtuali sono facilmente programmabili.

Quando la batteria è scarica, il robot si dirige automaticamente alla stazione di ricarica.

Prestazioni di pulizia (4 livelli) e portata dell'acqua (3 livelli) regolabili individualmente.

### In evidenza:

- 4 in 1 – Aspirare, spazzare, pulire e rotolare
- Diverse modalità di pulizia
- Batteria potente
- Alta potenza di aspirazione
- Funzione auto boost
- Controllo remoto tramite app

**EN:** The M7 pro Swiss Edition vacuums and mops in one step. Thanks to its vibratory mopping technology, the different types of hard floors such as laminate, PVC, parquet or tiles can be cleaned more effectively and thoroughly.

The MSmartLife app has a timer schedule, allowing daily automatic cleaning in different rooms. Areas can be divided or merged. No-go zones and virtual walls are easily programmable.

When the battery is low, the suction and mopping robot automatically moves to the charging station. Individually adjustable cleaning power (4 levels) and water flow rate (3 levels).

### Highlights:

- 4 in 1 – Vacuuming, sweeping, mopping and rolling
- Different cleaning modes
- Powerful battery
- High suction power
- Auto boost function
- Remote control via app



### Dati tecnici M7 pro Swiss Edition Technical data M7 pro Swiss Edition

Tipo di batteria	Battery type	Ioni di litio / Lithium-ion
Capacità della batteria	Battery capacity	5200 mAh
Capacità di potenza	Power capacity	55W
Durata della batteria	Battery runtime	110-140 Min.
Motore	Engine	BLDC
Potenza di aspirazione	Suction power	4000 PA
Serbatoio dell'acqua	Water tank	210 ml
Contenitore della polvere	Dust bin	450 ml
Funzione Wipe	Wipe function	✓ Vibrazione/Vibration
Tappeti Auto Boost	Auto Boost carpets	Regolazione automatica della potenza per pavimenti in moquette Automatic power adjustment for carpeted floors
Funzioni di pulizia	Cleaning functions	Auto, Spiral, Spot, Smart Area, Restricted Area, Pulizia singola e pulizia profonda Auto, Spiral, Spot, Smart Area, Restricted Area, Single cleaning and deep cleaning
Vuoto automatico	Automatic emptying	✗
Ricarica automatica	Automatic charging	✓
Rilevamento di scale/ostacoli	Stair/obstacle detection	✓
Confine della stanza	Room border	✓
Tipo di filtro	Filter type	HEPA
Livello di rumore	Noise level	67 dB (A)
Zona della camera	Room area	ca. 140 m <sup>2</sup>
Max. Soglie di porte di altezza	Max. Height door sills	22 mm
Superfici adatte	Suitable surfaces	Laminato, PVC, parquet o piastrelle Laminate, PVC, parquet or tiles
App e controllo vocale	App & voice control	Compatibile con MSmart Life App (solo 2,4 GHz), Amazon Alexa e Google Assistant Compatible with MSmart Life app (2.4 GHz only), Amazon Alexa and Google Assistant
Navigazione laser	Laser navigation	Navi Polaris 3.0 con mappa dettagliata (memoria di mappa multistrato) Navi Polaris 3.0 with detailed map (multi-layer map memory)
Peso netto/lordo	Weight net/gross	3.4 kg / 6.4 kg
Dimensioni	Dimensions	350 × 350 × 97 mm
Imballaggio individuale	Unit packaging	470 × 445 × 127 mm
EAN-Code	EAN-Code	6956079711306
PVC CHF	RRP CHF	549.00